11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 15.03.2010 17:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2010 11:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/137274/answer/137275




YBaxaemasi Esrenus!
1. Yponoruyeckue 3a00/1eBaHUS He BBI3LIBAIOT CYIOPOT.
2. MKB - MmoyekaMeHHast 60/1e3Hb He UMEeT K 9TOMY HMKAKOI'0 OTHOILIEHMSI.

Ynauu.



